

永康日报

2015年2月
甲午年十二月廿二
星期二 今日16版
第7905期

10



永康生活网公众微信

浙江新闻二维码

市纪委十三届五次全会昨召开

徐华水要求，党员干部要做到心有所畏言有所戒行有所止

□首席记者 王晓鸣

本报讯 9日，市纪委十三届五次全会召开。会议学习贯彻了党的十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，按照中央、省和金华市纪委全会的部署，回顾总结2014年我市党风廉政建设和反腐败工作，研究部署2015年任务。市委书记徐华水强调，党风廉政建设和反腐败工作永远在路上，全面落实从严治党各项要求，任务艰巨，责任重大。要保持坚强的政治定力，坚定信心决心，奋发有为，以昂扬的斗志，持之以恒，担当负责，把反腐倡廉工作一步步引向深入，为“二次出发，全面打造经济社会发展升级版——建设‘两美’永康”提供坚强有力的保障。市各套班子领导、法检两长与会。

市委常委、纪委书记范晓东作工作报告。去年，市委、市政府高度重视党风廉政建设和反腐败工作，始终坚持党要管党、从严治党，严格落实党风廉政建设责任制。全市各级纪检监察组织积极推进纪律检查体制改革，党风廉政建设和反腐败工作取得新进展、新成效。2015年是全面推进依法治国的开局之年，是全面深化改革的关键之年。我市将以严明党的纪律为重点，强化守纪律讲规矩；以巩固“三转”成果为重点，深化纪检体制改革；以明责担责追责为重点，深入落实主体责任；以严查顶风违纪为重点，扎实推进作风建设；以加大办案力度为重点，保持反腐高压态势；以监督管理教育为重点，加强源头防腐工作；以践行“三严三实”为重点，打造过硬的纪检队伍。

徐华水表示，过去一年，我市积极适应新常态，经济社会发展取得稳中向好的成绩，综合考核排名在金华市位列榜首。这足以证明广大党员干部精神鼓舞、斗志昂扬，这也是我市反腐倡廉工作向纵深推进，为各项工作保驾护航取得的成果。应该为全市各级党组织较好地履行主体责任和广大纪检监察干部的努力“点赞”。

“永商醇”
永康人的酱香酒

茅台镇千年古法工艺，经典酱香杰作。首次登陆永康，双重优惠，超高性价比，欢迎品鉴。
品鉴地点：广电路149号华龙名酒世界

报名电话
13605798441

茅台镇千年古法工艺，经典酱香杰作。首次登陆永康，双重优惠，超高性价比，欢迎品鉴。
品鉴地点：广电路149号华龙名酒世界

报名电话
13605798441

徐华水就如何贯彻落实上级纪委全会精神，深入推进反腐倡廉工作提出要求。他指出，要坚决落实习近平总书记“五个必须”要求，切实增强党员干部守纪律讲规矩的政治自觉。党的规矩是党的各级组织和全体党员必须遵守的行为规范和规则，要严肃认真对待党的规矩，严格自律遵守党的规矩，严明纪律惩处不守纪律不讲规矩的行为。要依纪依规管理党员干部，全面落实党组织管党治党的政治责任，敦促党员干部特别是领导干部按本色做人、按角色办事，做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

徐华水说，要健全抓早抓小机制，树立严管就是厚爱的理念，强化日常监督管理，做到“婆婆嘴”“刀子嘴”，多规劝，多拉拉袖子、咬咬耳朵，多提醒。要严肃党内政治生活，形成干事创业一条心、抓工作一盘棋、谋发展一股劲的良好局面。同时还要进一步完善民主决策方面制度，进一步完善重点领域监管制度，进一步完善防止利益冲突制度，进一步完善维护群众利益制度，不断完善监督制约权力运行的制度机制。

徐华水强调，反腐倡廉工作任重而道远。对于党风廉政建设和反腐败工作，必须牢牢抓住“牛鼻子”，深入落实党委主体责任。要警惕“四风”新问题，坚决贯彻“八项规定”精神。“四风”问题具有很强的变异性、传染性，在改进作风问题上，必须保持常抓的韧劲、长抓的耐心。要做到惩治腐败零容忍，持续发力保持高压态势。要在严肃查处侵害群众利益腐败案件的同时，也要严厉惩治那些“围猎”干部、毒害干部，破坏永康政治生态的不法分子。广大党员干部一定要保持清醒头脑，既要抬头看路，抬头看天，充分认清中央反腐的决心和意志，群众反腐的期盼和监督的力量，也要埋头干活，担当有为，抓好工作的落实。

徐华水要求，新的一年，市纪委要加大正风提效工作力度，各单位党委、党组要加大“治庸治懒治散”力度，强化责任严督导，逐条逐项抓好巡视整改，巩固成果抓好深化，不断推进纪检监察体制的改革。

徐华水还代表市委与各部门单位签订了党风廉政建设责任书。在随后的市纪委委员全体会议上，审议通过了市纪委第五次全体会议决议(草案)。

| 农贸城蔬菜批发价格行情 | | | | | |
|-----------------|----------------|----|-----|----------------|----|
| 采集时间昨日凌晨3时，仅供参考 | | | | | |
| 品种 | 价格 (元/500g) | 产地 | 品种 | 价格 (元/500g) | 产地 |
| 黄岩菜 | 0.75 | 本地 | 大葱 | 0.95 | 外地 |
| 菊花菜 | 1.15 | 本地 | 莴笋 | 1.50 | 本地 |
| 甜豆 | 3.15 | 外地 | 藕 | 3.20 | 外地 |
| 四季豆 | 3.85 | 外地 | 圆椒 | 4.05 | 外地 |
| 毛山药 | 4.35 | 外地 | 荷兰豆 | 4.65 | 外地 |

农贸城地址：交警大队往北800米电话：89277666(707666)

坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争

□本报评论员

刚刚结束的市纪委第十三届五次全会对2015年党风廉政建设和反腐败斗争作出部署，提出要坚定信心决心，保持政治定力，坚持依规治党、全面从严治党方针，进一步严明纪律、严纠“四风”、严惩腐败，创新体制机制，落实“两个责任”，强化监督执纪问责，努力形成不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制。

当前，反腐败斗争形势严峻，我们要把思想和行动统一到中央纪委、省纪委和金华市纪委的决策部署上来，积极适应新常态，落实治党新要求，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。

各级党组织要把党的政治纪律和政治规矩摆在更加重要的位置，加强教育管理，强化纪律刚性约束。每个党员干部都要做政治上的“明白人”，心有所畏、言有所戒、行有所止。要严格遵守党的组织纪律和组织原则，不断强化“四个服从”，始终做到对党忠诚、表里如一、言行一致。严格遵守各项纪律，时刻谨记党员身份，始终做到敢于负责、公私分明、严于律己。

要强化对党员干部的监督管理，持之以恒纠“四风”，精准发力抓监督，坚定不移反腐败。对干部的监督管理，重在经常，贵在严肃，决不能“不出问题没人管、出了问题才处理”。全市纪检监察组织要坚持问题导向为主，事后监督为主，切实履行好“监督的再监督、检查的再检查”

职责，重点加强对相关职能部门执行重点领域监管制度情况的监督检查。

要进一步创新体制机制，以改革的精神全力突破党风廉政建设的重点和难点，及时总结固化好经验好做法，按照不敢腐、不能腐、不想腐的要求，扎实推进反腐倡廉体制机制创新，探索建立符合我市实际、规范严密的权力运行监督制约机制，真正把权力关进制度的笼子里。

要保持反腐倡廉高压态势，坚持有腐必反、有贪必肃，治病树、拔烂树，强化“不敢腐”的氛围。严肃查处领导干部贪污贿赂、权钱交易、腐化堕落、失职渎职案件；严肃查处领导干部插手土地出让、工程建设、房地产开发以及其他存在利益冲突和利益输送的腐败案件；深入开展“打霸拔钉”专项整治，严肃查处基层干部贪污侵占等侵害群众利益的案件。

要把落实党风廉政建设主体责任作为“牛鼻子”来抓。各级党委(党组)书记作为第一责任人，要把主体责任牢牢抓在手上，“既挂帅又出征”，种好自己“责任田”，通过一级抓一级，形成层层传导压力的党风廉政建设责任细化落实机制，确保主体责任落地生根。

党风廉政建设和反腐败斗争任重而道远，全市党员干部要坚定信心，锐意进取，改革创新，扎实工作，不断取得新成效，为“两美”永康建设做出新的贡献！



步阳公益基金发放

9日，200户贫困家庭欣喜地领到了步阳千万公益基金助困款。
记者 林群心 楼薪 摄

洞藏青酒金华总经销
中国洞藏酱香白酒领航品牌
地址：城南路132号 咨询专线：86875999

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 为诚信保驾护航

永康市环境质量周报 (2月2日—2月8日)

| 日期 | 2日 | 3日 | 4日 | 5日 | 6日 | 7日 | 8日 |
|-------------------|----------|----|----------|----------|----|----------|----------|
| 饮用水源地水质 (杨溪水库) | II | II | II | II | II | II | II |
| 空气质量指数 | 119 | 85 | 105 | 122 | 94 | 108 | 122 |
| 空气质量指数 类别 | 轻度 污染 | 良 | 轻度 污染 | 轻度 污染 | 良 | 轻度 污染 | 轻度 污染 |

永康市环境保护局